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Fiche Pédagogique 

COURS DE FRANÇAIS DE L’HÔTELLERIE 
(Programme de 6 h) 

 
1ER SÉANCE  

 
~ Dante Darmawangsa~ 

Universitas Pendidikan Indonesia 
 
 

1er séance de 2h : « briser la glace » [sans matériel, sans manuel] 
 
1/ Objectifs vises 

a. Communication: 

 Saluer 

 Se présenter et présenter quelqu’un 

 Faire connaissance :  dire/demander le nom et la nationalité de quelqu’un) 
b. Linguistique et lexicaux : 

 Verbes être et s’appeler 

 Vocabulaires de nationalité 
c. Culturel : 

 Salutation 

 Opposition tu/vous 
 

2/ Niveau :  
Vrai débutant/A1 
 

3/ Matériels : - 
 
4/ Déroulement : 

Sensibilisation : 

 Saluer les étudiants : Bonjour ! et leur demander de répondre. 

 L’enseignant se présente (lentement): Moi, je m’appelle Sylvain, et vous, vous vous appelez 
comment ? Chaque étudiant doit répondre à cette question en disant Moi, je m’appelle … 

 L’enseignant informe les objectifs du cours aux étudiants 
 

Exploitation: 

 Explication sur « comment saluer ? » [ne pas écrire au tableau]: Bonjour/Bonsoir, 
Madame/Monsieur/Mademoiselle , Salut Thomas ! – Les étudiants doivent les mémoriser et 
répéter et les pratiquer en saluant  leur voisin(e). Après, l’enseignant les écrit au tableau. 

 Expliquer « pour se présenter » : Je m’appelle Pierre, je suis Français/Je m’appelle Budi, je suis 
Indonésien ». 

 Vocabulaires de nationalité :  Français(e)/ndonésien(nne)/Espagnol(e),etc.  

 Les étudiants se présente de manière imaginative : ils doivent utiliser l’autre nom et nationalité, 
par exemple, je m’appelle Ronaldo, je suis Brésilien, etc… 
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 Expliquer [ne pas écrire au tableau] Comment ça va ? Comment allez-vous ? Comment vas-tu ? et 
comment les répondre. Les étudiants doivent les mémoriser et répéter et les pratiquer avec leur 
voisin(e). Après, l’enseignant les écrit au tableau. 

 Expliquer « pour demander  le nom » : Vous-vous appelez comment ? Tu t’appelles comment, et 
comment les répondre. Les étudiants doivent les mémoriser et répéter et les pratiquer avec leur 
voisin(e). Après, l’enseignant les écrit au tableau. 

 Expliquer le verbe s’appeler 

 Les étudiants présentent un(e) de leur voisin(e) : Il s’appelle Pierre/ Elle s’appelle Nadine 

 Expliquer « pour demander la nationalité » : Vous êtes français ? Oui je suis Français/Non,je suis 
Italien. 

 Expliquer le verbe être  

 Les étudiants présentent un(e) de leur voisin(e) : Il s’appelle Pierre, il est français, il est directeur, 
etc. 

 Exercices : Proposer les exercices dans le document 1, ensuite, les mettre en commun. 
 


